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第i卷（选择题）
一、选择题（每小题3分。每小题给出的4个选项中，只有一项是合乎题意的：
１．有一接在家庭电路上的灯泡在闭合开关时不亮了，用测电笔分别接触灯头的两个接线柱，
氖管都发光，则此灯不亮的原因是：
a、地线断了
b、火线断了
c、零线断了
d、灯丝断了

２．在水平地面上，用50牛的水平推力推动重100牛的箱子，前进了10米（如图1所示），推箱子的朋友做功为：

	a、50000焦耳
b、1500焦耳
c、5000焦耳
d、500焦耳
	




３．有“pz220-100”、“ pz110-100”、“pz36-100”的三盏电灯，并联接在110伏电路中。试比较它们持续发光时的亮度：
a、“pz220-100”最亮
b、“pz110-100”最亮
c、“pz36-100最亮
d、三盏灯一样亮



４．图2所示，电源电压u保持不变，当滑动变阻器的滑片p由b端滑向a端的过程中，下列说法错误是：

	a、电压表1示数不变，电压表2示数变大，1秒钟通过r1的电流做功变大
b、电压表1示数变大，电压表2示数不变，1秒钟通过r1的电流做功变大
c、电压表1示数不变，电压表2示数变大，1秒钟通过电路的电流做的总功变大
d、电压表1示数不变，电压表2示数变大，1秒钟通过r1的电流产生的热量变多
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５．观察下述实验现象：三只通草球分别用丝线悬挂着，其中任意两只靠近时都互相吸引。请判断列结论正确的是：
a、三球都带电
b、只有一球带电
c、有两球带同种电荷，第三只球不带电
d、有两球带异种电荷，第三只球不带电

６．实验室有一只读数不准确的温度计，在测冰水混合物的温度时，其读数为20℃，在测一标准大 气 压下沸水的温度时，其读数为80℃。下面分别是温度计示数为41℃时对应的实际温度和实际 温度为60℃时温度计的示数，其中正确的是：
a、41℃、60℃
b、21℃、40℃
c、35℃、56℃
d、35℃、36℃

７．0℃的冰块全部熔化成0℃的水,体积将有所减小。比较这块0℃的冰和熔化成的水所具有的内能，下列说法中正确的是：
a、它们具有相等的内能
b、0℃的冰具有较大的内能
c、0℃的水具有较大的内能
d、无法确定荣华成0℃的水， 

　

第ii卷 （非选择题）
二、填空题（每空1分，计21分）：
3. 请指出下面各句话中的“影”，说明了光在传播过程中所遵从的物理规律：
（1）手影。_____________________________。

（2）水中的倒影。_______________________。

（3）电影院放映电影。___________________。

（4）立竿见影。_________________________。

4. 小皓同学用400牛竖直向上的力去质量为50千克、静止放在水平地面上的物体，物体所受的合力为______。接着小皓同学改用100牛水平向右的力去这物体，物体以0.5米/秒的速度在水平地面上做匀速直线运动，此时物体受到地面的摩擦力的大小为___________，方向为_________，物体受到的合力为_____。

5. 下列表格是某同学做《研究液体的压强》实验的部分数据记录：

	实验
次数
	水的深度
（厘米）
	橡皮膜
方向
	水

	
	
	
	压强计左右水面高度差（厘米）

	1
	4
	朝上
	3.2

	2
	4
	朝侧面
	3.2

	3
	4
	朝下
	3.2

	4
	10
	朝下
	9.2


6. 
（1）实验次数1、2、3说明了：___________________________；
（2）如果他把金属盒放入盐水中深10厘米处时，压强计左右水面高度差将比9.2厘米要_______；
（3）在同一次实验中 ，金属盒在水中的深度应等于压强计左右水面的高度差，但仔细观察，金
属盒在水中的深度略_______压强计左右水面的高度差。

7. 用一个动滑轮提起重96牛的物体（绳重与摩擦不计），所用的拉力为60牛，则动滑轮的机械效率为____。若用此动滑轮提起重200牛的物体，拉绳子的速度为______时，则拉力的
功率为22.4瓦，这时的机械效率为________。


8. 在《研究电流产生的热量跟电流的关系》的实验中，应设法保持______、________一定，改变____，记录下若干组对应的_____有关数据，最后通过这些有关数据的分析、处理即可得出结论。


9. 如图所示的电路，当开关s断开，滑动变阻器的滑片p位于b端时，电流表的示数为0.2安；当开关s闭合，滑动变阻器的滑片p位一起a端时，电流表示数为1安，且小灯泡正常发光。若不计温度对灯丝电阻的影响，电源电压不变且大于8伏，r1=15欧，滑动变阻器r的最大阻值为20欧，则小灯泡的电阻为____；小灯泡额定电压为_____；小灯泡的额定功率为_______。
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